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Gobelet à contenance utile de 33 cl, 
compagnon idéal de vos canettes. Gobe-
let réutilisable, empilable et recyclable, 
contenance 39 cl à ras bord. Compatible 
lave-vaisselle et micro-onde. Sans BPA.
Marquage 1 couleur ou plus, Quadri-Nu-
mérique ou Quadri-Numérique Nomi-
natif uniquement sur coloris blanc (01) et 
translucide (00).
This 33cl useful capacity cup is the ideal 
companion for your canned beverages. 
Reusable, stackable and recyclable, 39cl 
to the brim. Dishwasher and microwave 
compatible. BPA-free. Branding 1 Colour  
or more, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital only on white (01) and 
translucent (00). 

100 250 500 1 000
N 0,56 0,44 0,38 0,32
N + 1C 2,24 1,12 0,81 0,58
1C+ +1,68 +0,68 +0,43 +0,26
N + QN 2,22 1,48 1,18 1,01
N + QNN 2,74 1,88 1,55 1,36

PICUP39
GOBELET 39 CL / 39 CL CUP
dimensions article : Ø 77 x 121 mm 
marquage : 195,3 x 70 mm  
QN 209,3 x 70 mm

72 006675 7067 63
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MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative
branding

CONTENANCE 
UTILE DE 33 CL !

2 ÉVÉNEMENTIEL I EVENT
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SUBLIMATION
ALL-OVER

Tour de cou lanyard avec clip anti-étran-
glement en polyester ultra-fin avec 
anneau silicone noir par défaut. Coloris 
standard au choix à la demande et sans 
surcoût. Marquage (identique ou diffé-
rent) en sublimation recto / verso en Ser-
vice Asie Express (SAE). 
Polyester Lanyard with anti-strangu-
lation clip with black silicone ring by 
default. Standard colours of this ring of 
your choice on request and at no extra 
cost. Sublimation branding on both 
sides (same or different branding) in Asia 
Express Service (SAE).

250 500 1 000 2 500
N + QUADRI 3,10 2,06 1,54 1,26

LAN207BIS
PORTE GOBELET AVEC TOUR DE COU 
ANTI-ETRANGLEMENT
CUP HOLDER AND LANYARD WITH 
ANTI-STRANGULATION CLIP
dimensions article : 930 x 15 mm  
+ clip 27 mm
anneau silicone :  Ø 65 mm 
marquage : 957 x 15 mm (par face) 

Tour de cou lanyard avec clip anti-étran-
glement en polyester ultra-fin avec 
anneau silicone noir par défaut. Coloris 
standard de cet anneau au choix, à la 
demande et sans surcoût. Marquage  
(identique ou différent) en sublimation 
recto/verso en Service Asie Express (SAE).
Polyester Lanyard with anti-strangu-
lation clip with black silicone ring by 
default. Standard colours of this ring of 
your choice on request and at no extra 
cost. Sublimation branding on both 
sides (same or different branding) in Asia 
Express Service (SAE).

250 500 1 000 2 500
N + QUADRI 2,98 1,70 1,44 1,16

LAN161BIS
PORTE GOBELET AVEC TOUR DE COU 
ANTI-ETRANGLEMENT
CUP HOLDER AND LANYARD WITH 
ANTI-STRANGULATION CLIP
dimensions article : 930 x 15 mm  
+ clip 27 mm
anneau silicone :  Ø 51 mm 
marquage : 957 x 15 mm (par face) 

LIVRAISON
17 JOURS

100% PERSONNALISABLE

10 2411 190501 0908 2904 843523

COMPATIBLE
AVEC PICUP30 (BIO), 33, 39, 

40, 56, 60 (BIO)

COMPATIBLE
AVEC PICUP14 (T & BIO), 

16(T), 18 (T & BIO) , 22 (BIO)

CLIP ANTI- 
ETRANGLEMENT
Anti-strangulation  

clip

ANNEAU SILICONE
Silicone ring

LAN161BIS

TOUR DE COU :  
93 X 1,5 CM

+ CLIP 27 MM
ANNEAU : Ø 5,1 CM

LAN207BIS

TOUR DE COU :  
93 X 1,5 CM  
+ CLIP 27 MM
ANNEAU : Ø 6,5 CM

À PARTIR DE 250 PIÈCES • From 250 pc

3ÉVENEMENTIEL I EVENT
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Porte-clés en MDF gravé au Laser ou 
Laser Nominative, ou imprimé en Qua-
dri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominatif. Anneau de ø 25 mm. 
This MDF keychain, engraved in Laser 
or Nominative Laser, or printed in Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital. 
Ø25mm ring. 

100 250 500 1 000
N 1,14 1,06 0,98 0,92
N+QN 2,80 1,92 1,61 1,36
N+QNN 3,28 2,30 1,96 1,69
N + L 4,04 3,26 2,83 2,53
N + LN 4,52 3,64 3,17 2,85

POC709MDF-040
PORTE-CLÉS EN MDF / KEY-RING IN MDF
dimensions article : 40 cm2 max 
marquage : 36 cm2 max

4

DÉCOUPÉS À LA FORME 
QUE VOUS SOUHAITEZ 
POUR VÉHICULER AU 
MIEUX VOTRE IMAGE. 

CUT INTO THE SHAPE YOU 

WANT TO BEST CONVEY YOUR 

IMAGE. 

DES CRÉATIONS 
UNIQUES 
EN FIBRES DE BOIS

Sous-verre en MDF gravé au Laser ou La-
ser Nominative, ou imprimé en Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique No-
minatif et découpé à la forme souhaitée. 

100 250 500 1 000
N 1,84 1,70 1,58 1,48
N+QN 3,62 2,76 2,40 2,18
N+QNN 4,10 3,14 2,74 2,50
N + L 5,88 4,88 4,26 3,77
N + LN 6,36 5,26 4,61 4,09

100 250 500 1 000
N 1,58 1,46 1,36 1,28
N+QN 4,74 3,86 3,43 3,16
N+QNN 5,22 4,24 3,78 3,48
N + L 7,88 6,82 6,18 5,67
N + LN 8,36 7,20 6,53 6,00

POC709MDF-020
PORTE-CLÉS EN MDF / KEY-RING IN MDF
dimensions article : 20 cm2 max 
marquage : 17 cm2 max 

SV209MDF-100
SOUS-VERRE / COASTER 
dimensions article : 100 cm2 max 
marquage : 94 cm2 max

MDF coaster engraved engraved in 
Laser or Nominative Laser, or printed in 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Di-
gital, and cut in the shape you want.

CRÉATION PERSON-
NALISÉE FRANÇAISE
French personalized 

creation

3 MM  
D'ÉPAISSEUR

3mm thick

DÈS 100 PIÈCES

4 ÉVÉNEMENTIEL I EVENT
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Badge en MDF avec pince épingle au 
dos, gravé au Laser ou Laser Nomina-
tive, ou imprimé en Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominatif. 
MDF Badge with pin and clip engraved 
with Laser or Nominative Laser, Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital 
printed.

Badge en MDF aimanté au dos, gravé au 
Laser ou Laser Nominative, ou imprimé 
en Quadri-Numérique ou Quadri-Nu-
mérique Nominatif. 
MDF badge with magnet engraved with 
Laser or Nominative Laser, Quadri-Digi-
tal or Nominative Quadri-Digital printed.

55ÉVENEMENTIEL I EVENT

100 250 500 1 000
N 3,64 3,36 3,12 2,94
N + QN 5,36 4,28 3,81 3,52
N + QNN 5,84 4,66 4,16 3,85
N + L 5,10 4,20 3,73 3,42
N + LN 5,86 4,86 4,34 4,00

100 250 500 1 000
N 2,86 2,64 2,46 2,30
N + QN 4,58 3,56 3,15 2,88
N + QNN 5,06 3,94 3,50 3,21
N + L 4,32 3,48 3,07 2,78
N + LN 5,08 4,14 3,68 3,36

BAD33MDF-020
BADGE AVEC PINCE ÉPINGLE EN MDF
BADGE WITH PIN AND CLIP IN MDF
dimensions article : 20 cm2 max 
marquage : 17 cm2 max et 13 cm2 min

100 250 500 1 000
N 4,92 4,54 4,22 3,96
N + QN 6,76 5,68 5,14 4,73
N + QNN 7,24 6,06 5,49 5,06
N + L 6,56 5,60 5,04 4,63
N + LN 7,04 5,98 5,38 4,96

BAD33MDF-040
BADGE AVEC PINCE ÉPINGLE EN MDF
BADGE WITH PIN AND CLIP IN MDF
dimensions article : 40 cm2 max 
marquage : 36 cm2 max et 13 cm2 min

BAD39MDF-020
BADGE AVEC AIMANT EN MDF
BADGE WITH MAGNET IN MDF
dimensions article : 20 cm2 max 
marquage : 17 cm2 max et 9 cm2 min

100 250 500 1 000
N 5,40 4,98 4,62 4,34
N + QN 7,24 6,12 5,54 5,11
N + QNN 7,72 6,50 5,89 5,44
N + L 7,04 6,04 5,44 5,01
N + LN 7,52 6,42 5,78 5,34

BAD39MDF-040
BADGE AVEC AIMANT EN MDF
BADGE WITH MAGNET IN MDF
dimensions article : 40 cm2 max 
marquage : 36 cm2 max et 9 cm2 min
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Médaille en MDF gravée au Laser et 
laser Nominative ou imprimée en Qua-
dri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominatif. Cordon tour de cou, coloris au 
choix, avec clip anti-étranglement.
MDF medallion engraved with a Laser or 
Nominative laser, Quadri-Digital or Nomi-
native Quadri-Digital printed. Choice of 
color, with included anti-strangulation clip.

Médaille en PMMA transparent impri-
mée en Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominatif. Cordon tour de 
cou, coloris au choix, avec clip anti-étran-
glement inclus.
Transparent PMMA medallion Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital 
printed. Lanyard, choice of color, with 
included anti-strangulation clip.

DÉCOUPE  
PERSONNALISABLE  
OEM CUSTOMIZABLE

DÈS 100 PIÈCES

CRÉATION PERSON-
NALISÉE FRANÇAISE
French personalized 
creation

CLIP ANTI- 
ÉTRANGLEMENT
Anti-strangulation  
clip

3 MM  
D'ÉPAISSEUR
3mm thick

08 24 94 97 99 10 2201

1,6 X 92 CM

80 CM2

30 CM2

6 ÉVÉNEMENTIEL I EVENT

100 250 500 1 000
N 3,02 2,80 2,60 2,44
N + QN 4,74 3,72 3,29 3,02
N + QNN 5,22 4,10 3,64 3,35

MED109-030
MÉDAILLE EN PMMA / MEDAL IN PMMA
dimensions article : 30 cm2 max 
marquage : 26 cm2 max

100 250 500 1 000
N 6,00 5,54 5,16 4,84
N + QN 8,72 7,54 6,86 6,37
N + QNN 9,20 7,92 7,21 6,69

MED109-080
MÉDAILLE EN PMMA / MEDAL IN PMMA
dimensions article : 80 cm2 max 
marquage : 74 cm2 max

MED109MDF-080
MÉDAILLE EN MDF / MEDAL IN MDF
dimensions article : 80 cm2 max 
marquage : 74 cm2 max

100 250 500 1 000
N 3,12 2,88 2,68 2,50 
N + QN 5,84 4,88 4,38 4,03
N + QNN 6,32 5,26 4,73 4,35
N + L 8,22 7,16 6,50 5,95
N + LN 8,70 7,54 6,85 6,28

MED109MDF-030
MÉDAILLE EN MDF / MEDAL IN MDF
dimensions article : 30 cm2 max 
marquage : 26 cm2 max

100 250 500 1 000
N 1,86 1,72 1,60 1,50
N + QN 3,58 2,64 2,29 2,08
N + QNN 4,06 3,02 2,64 2,41
N + L 5,16 4,32 3,79 3,43
N + LN 5,64 4,70 4,14 3,76

MARQUAGE  
NOMINATIF
Nominative 
branding
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100 250 500 1 000
N 2,92 2,70 2,52 2,36
N + 1C 4,60 3,64 3,21 2,92
N + L 4,98 4,18 3,75 3,44
N + LN 5,46 4,56 4,09 3,77
N + QN 5,44 4,56 4,14 3,82
N + QNN 5,92 4,94 4,48 4,15

Porte-badge avec boucle et anneau bri-
sé. Au dos, un clip ceinture et un anneau 
antivol vous relie en toute sécurité à votre 
pièce d’identification ou vos clés. Fil ny-
lon de 75 cm sur enrouleur. Livré en sa-
chet. Marquage 1 Couleur blanc conseillé 
et par défaut, gravure Laser, gravure 
Laser nominative, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominative. 

BAD19
PORTE-BADGES RETRACTABLE 
RETRACTABLE BADGE HOLDER
dimensions article : 32,5 x 96 x 15 mm 
marquage :  ø 29 mm - L ø 27 mm

Badge holder with buckle and broken 
ring. On the back, a belt clip and anti-
theft ring securely connect you to your ID 
or keys. 75 cm nylon thread on winder. 
Delivered in a bag. Branding 1 Colour 
white recommended and by default, 
Laser engraving, nominative Laser en-
graving, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital. 

LIVRAISON
17 JOURS

SUBLIMATION 
1 FACE

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative
branding

FIL NYLON  
75 CM
nylon thread 
75cm

CLIP DE  
CEINTURE

Belt clip

COQUE EN
METAL

Metal shell
91

7ÉVENEMENTIEL I EVENT

BAD19
+

PBA96T

250 500 1 000 2 500
N + QUADRI 2,58 1,58 1,24 0,90

Bracelet satin pour téléphone portable 
permettant d’éviter la chute ou l’arra-
chement de celui-ci après insertion de la 
pièce PVC entre le téléphone et sa coque. 
Marquage en sublimation recto seul. Dès 
250 pièces en SAE sous 17 jours ouvrés.

BI31025-1F
BRACELET POUR TELEPHONE
STRAP FOR MOBILE PHONES
dimensions article : 240 x 65 mm  
150 x 25 mm (bracelet plié) 
marquage : 320 x 25 mm 

Satin strap for mobile phones to prevent 
them from falling or tearing off after 
inserting the PVC piece between the 
phone and its case. Sublimation bran-
ding on one side only. From 250 pieces 
in SAE within 17 working days.
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46 OUTILS
DANS VOTRE

POCHE

100 250 500 1 000
N 1,90 1,76 1,64 1,54
N + 1C 3,56 2,62 2,27 1,99
1C+ +1,66 +0,86 +0,63 +0,45
N + L 3,96 3,24 2,87 2,62
N + QN 3,96 3,16 2,74 2,51

Polyvalence et précision, cette carte mul-
tifonction en acier inoxydable vous ac-
compagnera dans tous vos petits travaux 
du quotidien. De la taille d’une carte de 
crédit, compact et extra plat, cet outil fa-
cilement transportable combine 46 fonc-
tionnalités. Livré sous étui Kraft individuel 
illustré. Marquage 1 Couleur ou plus, gra-
vure Laser ou Quadri-Numérique.

AMO2582
CARTE OUTIL MULTIFONCTION
MULTI-FUNCTION TOOL CARD
dimensions article : 80 x 51 x 1 mm 
marquage : 30 x 25 mm 

Versatile and precise, this multifunction 
stainless steel card will join you in all 
your small jobs. Same size as a credit 
card, compact and extra slim, this easily 
transportable tool combines 46 features. 
Comes in an individual illustrated Kraft 
sleeve. Branding in 1 Colour or more, La-
ser engraving or Quadri-Digital.

ACIER  
INOXIDABLE

steel 
stainless

RÈGLE CM & INCH
Ruler cm & inch

X 2

RAPPORTEUR
Protractor

X 1

DIVISEUR  
D 1 CM - 12 CM

Dividers

X 12

ÔTE AGRAFES
Staple puller

X 1

OUVRE LETTRE
Letter opener

X 1

DÉNUDE-FIL
Wire cutter

X 1

SUPPORT  
TÉLÉPHONE

Smartphone slot

X 1

8 X CLÉ  
HÉXAGONALE 

Hex wrench
1 X CLÉ  

HÉXAGONALE 15 MM 
Hex wrench 15mm 

1 X CLÉ  
HÉXAGONALE M1.6

Hex wrench M1.6
1 X CLÉ  

HÉXAGONALE M2
Hex wrench M2

1 X CLÉ  
HÉXAGONALE M2.5

Hex wrench M2.5
1 X CLÉ  

HÉXAGONALE 9 / 10 "
Hex wrench 9/16"

X 13

DÉCAPSULEUR
Bottle opener

X 1

TOURNEVIS &  
TOURNEVIS LUNETTE
Screw driver & glasses 

screw driver

X 2

CLÉ À RAYON
Spoke keys

X 4

OUVRE CARTON
Safe box opener

X 1

TESTEUR DE PNEU
Tire Check

X 1

CINTREUSE  
DE CÂBLE

Cable bender

X 1

SUPPORT  
TÉLÉPHONE

Smartphone slot

X 1

CLÉ PAPILLON
Butterfly key

X 1

TROUE POUR  
PORTE CLÉ
Key ring hole

X 1

COUPE-FIL
Wire cutter

X 1
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30 04 08

CÂBLE USB-C 
FOURNI
USB-C  

cable included

ALUMINIUM HAUTE 
QUALITÉ

high quality aluminum

CLIP D'ATTACHE
Clip attachment

LA PUISSANCE
DANS VOTRE
POCHE
LAMPE TORCHE COMPACT  
ET ULTRA PUISSANTE

LAMPE LED ULTRA  
PUISSANCE - 500 LM

ultra power lamp  
 500 lm

3 MODES D'ÉCLAIRAGE 
(100 % , 50 % ET FLASH)

3 lighting modes  
(100%, 50% and flash)

25 50 100 250
N 14,70 13,60 12,60 11,90
N + 1C 21,22 17,10 14,58 13,14
N + L 21,24 17,66 15,46 14,08
N + QD 26,76 20,16 16,46 14,24

éco-contribution : 0,04 € ht comprise

Découvrez la puissance dans votre poche 
avec notre lampe torche compacte ! Avec 
ses 4 LEDs ultra performantes, cette pe-
tite merveille en aluminium vous éclaire 
en toute situation. Rechargeable via un 
câble USB-C et équipée d’une batterie 
Li-po 600 mAh, elle propose trois modes 
d’éclairage et se fixe partout grâce à son 
clip et son pied aimanté. Livrée en boîte 
individuelle illustrée. Marquage en 1 Cou-
leur, argent conseillé et par défaut, gra-
vure Laser ou Quadri-Dôme. 

LP325
LAMPE LED COMPACT & PUISSANTE
COMPACT & POWERFUL LED LAMP
dimensions article : 27 x 109 x 15 mm 
marquage : 15 x 55 mm - L 15 x 60 mm 
QD 15 x 65 mm

Discover the power in your pocket 
thanks to our compact flashlight! With 
its 4 ultra-powerful LEDs, this small 
aluminum marvel will illuminate you in 
any situation. Rechargeable via USB-C 
cable and equipped with a 600 mAh Li-
po battery, it offers three lighting modes 
and it can be attached anywhere thanks 
to its clip and magnetic foot. Delivered in 
an illustrated individual box. Branding 
in 1 Colour, silver recommended, Laser 
engraving or Doming. 

PIED AIMANTÉ
Magnetic tip

ON /  
OFF



10 PORTE-CLÉS, AUTO & OUTILS I KEY-RING, CAR & TOOLS

24 05 04

Ergonomic and professional plastic cut-
ter. With its metal guide and blade lock, it 
combines strength and safety. Branding in 
1 Colour or more, or Quadri-Digital printing.

Cutter plastique ergonomique et pro-
fessionnel. Avec son guide métal et son 
blocage de lame, il allie robustesse et 
sécurité. Marquage en 1 Couleur ou plus, 
ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1 000
N 1,76 1,62 1,52 1,42
N + 1C 3,32 2,44 2,09 1,86
1C+ +1,56 +0,82 +0,57 +0,44
N + QN 4,20 3,34 2,95 2,70

C3418
CUTTER PROFESSIONNEL
PROFESSIONAL CUTTER
dimensions article : 157 x 48 x 20 mm 
marquage : 80 x 6 mm

With its interchangeable razor blade, this 
retractable scraper is ideal for removing 
labels and material residues. Branding 1 
Color or Quadri-Digital.

Avec sa lame de rasoir interchangeable, 
ce grattoir racloir rétractable est idéal 
pour enlever les étiquettes et résidus de 
matières. Marquage en 1 Couleur ou Qua-
dri-Numérique.

C3419
CUTTER GRATTOIR RACLOIR 
PROFESSIONAL SCAPER AND CUTTER
dimensions article : 45 x 100 x 10 mm 
marquage : 30 x 30 mm - QN 35 x 35 mm

100 250 500 1 000
N 1,08 1,00 0,94 0,88
N + 1C 2,64 1,82 1,51 1,32
N + QN 3,18 2,44 2,15 1,93

Useful 15 cm stainless steel ruler with a 
hanging hole. Comes in an individual 
illustrated Kraft sleeve. Branding in 1 
Colour or more, Laser engraving, Nomi-
native Laser engraving, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital.

Réglet en acier inoxydable 15 cm utile 
avec un trou de suspension. Livré sous 
étui Kraft individuel illustré. Marquage 1 
Couleur ou plus, gravure Laser, gravure 
Laser Nominative, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominatif.

AMO17015
REGLET INOX 15 CM
15 CM STAINLESS STEEL RULER
dimensions article : 170 x 15 x 0,5 mm 
marquage : 135 x 5 mm

100 250 500 1 000
N 2,98 2,76 2,56 2,40
N + 1C 4,86 3,90 3,46 3,17
1C+ +1,88 +1,14 +0,90 +0,77
N + QN 4,70 3,68 3,25 2,98
N + QNN 5,18 4,06 3,60 3,31
N + L 6,28 5,36 4,75 4,33
N + LN 6,76 5,74 5,10 4,66

2405 0408

EMPLACEMENT  
DE RANGEMENT POUR LAMES
Blade storage location

SE RANGE FACILEMENT  
DANS UNE TROUSSE
Can be stored easily 

 in a pencil case
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99

USB-C

USB

USB

SENS BRANCHEMENT
MICRO USB

SENS DE  
BRANCHEMENT 

LIGHTNING

CÂBLE MAGNÉTIQE
Magnetic cable

ENROULEMENT 
FACILITÉ
Easy winding

91

CHARGEZ & 
ENROULEZ  

EN UN  
CLIN D'ŒIL

EL2581
CÂBLE DE CHARGE RAPIDE AIMANTÉ
FAST MAGNETIC CHARGING CABLE
dimensions article :  ø 3,85 x 1 000 mm 
marquage : 24 x 11 mm
Un petit coup de pouce et ce modèle 
en nylon tressé aimanté reprendra sa 
forme aisément et permettra de l’avoir à 
portée de main sur toute surface métal-
lique. Charge rapide jusqu’à 60 W, 1 m de 
long, 2 connecteurs USB-C, un connec-
teur USB-A et 1 connecteur double face 
lightning/micro USB. Le bon embout, 
mais aussi la possibilité de charger entre 
eux deux appareils et le transfert rapide 
de données jusqu’à 480 Mbps suivant la 
configuration. Livré sous pochette indivi-
duelle kraft illustrée. Marquage 1 Couleur, 
gravure Laser ou Quadri-Numérique sur 
l'embout USB.
A little help and this model in magnetic 
braided nylon will regain its shape easily 
and be kept on any metal surface. Fast 
charging up to 60W, 1 meter length, 2 
USB-C connectors, one USB-A connector 
and 1 double-sided lightning/micro USB 
connector. The right tip, but also the abi-
lity to charge between two devices and 
fast data transfer up to 480 Mbps de-
pending on the configuration. Delivered 
in an individual illustrated kraft pouch. 
Branding 1 Colour, Laser engraving, 
Quadri-Digital on the USB connectors.

25 50 100 250
N 9,60 8,90 8,30 7,74
N + 1C 15,98 12,26 10,14 8,84
N + QN 16,58 12,42 10,40 9,04
N + L 15,82 12,54 10,36 9,22

éco-contribution : 0,04 € ht comprise
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POWER BANK
UNIVERSELLE

CÂBLE DE CHARGE 
USB-C INCLUS

USB-C charging 
cable included

COMPACTE ET 
LÉGÈRE
compact  
and light

AFFICHAGE DU 
POURCENTAGE 

DE CHARGE
Percentage 
load display

MULTICONNECTIQUES 
COMPATIBLES

Compatible  
connectors

SORTIE  
LIGHTNING

lightning 
output

ENTRÉE / SORTIE  
USB-C
Input/output
USB-C

01

%
This power bank will follow you where-
ver you go, ensuring total compatibility 
and great practicality. Delivered in an 
individually illustrated box. Branding 
two possible sides, front or back (front by 
default), in 1 Colour, black recommended 
and by default or Quadri-Digital.

Cette batterie externe vous suivra dans 
tous vos déplacements en assurant une 
totale compatibilité et une grande poly-
valence. Livrée en boîte individuelle illus-
trée. Marquage deux faces possibles recto 
ou verso (par défaut au recto), en 1 Cou-
leur, noir conseillé ou Quadri-Numérique.

CHU483
BATTERIE EXTERNE / EXTERNAL BATTERY
dimensions article : 79 x 41 x 26 mm 
marquage : 55 x 10 mm  
QN 70 x 11 mm 

10 25 50 100
N 23,70 21,30 19,90 18,70
N + 1C 39,72 28,00 23,58 20,86
N + QN 39,68 28,28 24,10 21,84

éco-contribution : 0,03 € ht comprise

5 000  
mAh

COQUE 100 % rABS
100% rABS shell
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Charge all your electronics devices and 
save time! 30W fast charging, USB-A 
QC3.1 (18W) &USB-C PD (30W) sockets, 
or 2 x 15W if used simultaneously. Comes 
in an individual illustrated box. Branding 
in 1 Color, black recommended and by 
default or Quadri-Digital.

Chargez tous vos appareils électro-
niques et gagnez du temps ! Charge 
rapide 30 W, prises USB-A QC3.1 (18 W) 
& USB-C PD (30 W), ou 2 x 15 W si utili-
sation simultanée. Livré en boîte indi-
viduelle illustrée. Marquage 1 Couleur, 
noir conseillé et par défaut ou Quadri-
Numérique.

CHU472
CHARGEUR ADAPTATEUR RAPIDE 30 W 
FAST CHARGER ADAPTER 30 W
dimensions article : 80 x 42 x 30 mm 
marquage : 30 x 25 mm

25 50 1 00 250
N 13,90 12,80 11,90 11,20
N + 1C 20,44 16,30 13,90 12,50
N + QN 20,88 17,00 15,04 13,62

éco-contribution : 0,03 € ht comprise

01

Stay connected wherever you are! Universal 
adapter charger 110/ 250 V, max. 25 W, 
compatible with all sockets (EU, US, AUS, 
UK), with 2 USB-C ports and 2 USB-A ports. 
Featuring GaN (Gallium nitride) technology, 
which is an innovative semiconductor ma-
terial that is increasingly used in chargers 
and power supplies. 10 Amp emergency 
fuse. Comes in an individual illustrated box. 
Branding 1 Colour, black recommended 
and by default, Quadri-Digital or Nomina-
tive Quadri-Digital.

10 25 50 100
N 31,00 27,80 25,80 24,80
N + 1C 46,86 34,34 29,30 26,80
N + QN 46,98 34,78 29,32 27,06
N + QNN 48,06 35,52 29,90 27,54

éco-contribution : 0,04 € ht comprise

Restez branché où que vous soyez ! Char-
geur adaptateur universel 110/ 250 V, 25 
W maxi, compatible toutes prises (EU, US, 
AUS, UK), avec 2 ports USB-C et 2 ports 
USB-A. Doté de la technologie GaN (Gal-
lium nitride) qui est un matériau semi-
conducteur innovant de plus en plus uti-
lisé dans les chargeurs et alimentations 
électriques. Fusible 10 A de secours. Livré 
en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 
Couleur, noir conseillé et par défaut, Qua-
dri-Numérique, ou Quadri-Numérique 
Nominative.

CHU470
CHARGEUR ADAPTATEUR UNIVERSEL 
UNIVERSAL ADAPTER CHARGEUR 
dimensions article : 55 x 73 x 56 mm 
marquage : 30 x 30 mm - QN 30 x 40 mm

USB-C

USB-A

30 W

MARQUAGE  
NOMINATIF
Nominative
branding

COMPATIBLE EU,  
UK, US & AUS
EU, UK, US & AUS  
compatible

2X PORTS 
USB-C 
2X USB-C-

1X FUSIBLE 
DE SECOURS 
1x emergency 
fuse.

2X PORTS 
USB-A 
2X USB-A-
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CHARGEUR PAR  
INDUCTION 15 W

15 W induction 
charger

�7 COULEURS, 3 MODES D’AFFICHAGE 
�LUMINEUX ET 3 NIVEAUX D’INTENSITÉ
7 colours, 3 light display modes and �3 

intensity levels

H453
HORLOGE D'AMBIANCE LED  
& CHARGEUR PAR INDUCTION 15 W
LED MOOD CLOCK & 15 W INDUCTION 
CHARGER
dimensions article : 180 x 84 x 60 mm 
marquage : 65 x 40 mm

Meet the Nixie tube clock and 15 W 
inductive charger: a stylish fusion of 
vintage and modern technology. Fast 
15 W wireless charger, ambient lights 
and 2 additional USB outputs (1 USB-A 
+ 1 USB-C). USB-C cable included. Deli-
vered in an individual illustrated box. 1 
Colour or more, or Quadri-Digital bran-
ding on the top.

10 25 50 100
N 41,20 37,00 34,60 32,60
N + 1C 57,22 43,70 38,28 34,76
1C+ +16,02 +6,70 +3,68 +2,16
N + QN 57,72 44,80 40,24 37,08

éco-contribution : 0,06 € ht comprise

Découvrez l'horloge à tube Nixie et son 
chargeur par induction 15 W : une fusion 
élégante de technologie vintage et mo-
derne. Chargeur sans fil rapide de 15 W, 
lumières d'ambiance et 2 sorties USB sup-
plémentaires (1 USB-A + 1 USB-C). Câble 
USB-C inclus. Livrée en boite individuelle 
illustrée. Marquage en 1 Couleur ou plus, 
ou Quadri-Numérique sur le dessus.

HORLOGE D'AMBIANCE & CHARGEUR À INDUCTION

UN TEMPS 
FAIT D'ÉNERGIE  
& DE COULEURS 

14 TECHNOLOGIE I TECHNOLOGY
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EN INOX RECYCLÉ 
BOUTEILLE 70% MIN
Une composition recyclée 
neutre pour l'environnement 
et le corps, recyclable à l'infini. 

RECYCLED STAINLESS STEEL 
BOTTLE 70% MIN
A recycled composition that 
is neutral for the environ-
ment and the body, infinitely 
recyclable.

60 CL

01 21 29 35

Notre gourde isotherme de 60 cl, ro-
buste, élégante et écologique, conserve 
le froid (24 h) et le chaud (12 h) suivant les 
conditions d'utilisations. Livrée en boîte 
individuelle illustrée. Marquage 1 Couleur 
argent conseillé et par défaut, gravure 
Laser, Laser Nominative, Quadri-Numé-
rique ou Quadri-Numérique Nominative.
Our 60cl isotherm bottle, robust, ele-
gant, environment friendly, keeps drinks 
cold (24h) and hot (12h) depending on 
the conditions of use. Delivered in an 
individual illustrated box. Branding in 
1 Colour, silver advised and by default, 
Laser engraving, Nominative Laser En-
graving, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital. 

éco-contribution : 0,96 € ht comprise

10 25 50 100
N 38,80 35,00 32,60 30,60
N + 1C 54,60 41,48 36,06 32,54
N + L 54,94 42,68 38,28 35,18
N + LN 56,02 43,42 38,86 35,66
N + QN 55,32 42,80 38,24 35,08
N + QNN 56,40 43,54 38,82 35,56

GO495
BOUTEILLE ISOTHERME 60 CL 
AVEC ENCEINTE INTÉGRÉE
60CL ISOTHERM BOTTLE WITH SPEAKER
dimensions article : Ø 74 x 280 mm 
(sans anse) 
marquage : 140 x 130 mm - L 25 x 180 mm 
QN 25 x 130 mm

ÉCO 
RESPONSABILITÉ BT5.4 SANS FIL

Wireless BT5.4
ENCEINTE 3W

3W speaker

DOUBLE PAROI ISOLANTE  
EN INOX RECYCLÉ

Recycled s. steel 
insulating double wall

LA GOURDE / ENCEINTE : LE DUO PARFAIT

LA GOURDE 
QUI FAIT  
LE SHOW

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative
branding

15TECHNOLOGIE I TECHNOLOGY
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ARDOISE AIMANTÉE • POSSIBILITÉ D'EFFACER OU DE BLOQUER L'EFFACEMENT
magnetic slate • possibility to erase or block erasing

EL2575
ARDOISE NUMÉRIQUE
DIGITAL SLATE
dimensions article : 147 x 227 x 6 mm 
marquage : 115 x 18 mm - QTR 45 x 18 mm
Cette ardoise numérique, avec son écran 
LCD coloré et son bouton anti-efface-
ment saura se rendre indispensable. 
Fonctionne avec 1 pile CR2016 incluse. 
Livrée en boite kraft individuelle illustrée. 
Marquage 1 Couleur ou plus et Quadri-
Transfert Relief
This digital slate, with its 8.5-inch colored 
LCD screen and its anti-erasure button 
will make itself indispensable. Operates 
with1 CR2016 battery included. Comes 
in an individual illustrated kraft box. 
Branding in 1 Color or more and Relief 
Quadri-Transfer printing.

50 100 250 500
N 6,70 6,20 5,80 5,44
N + 1C 10,20 8,20 7,10 6,46
1C+ +3,50 +2,00 +1,30 +1,02
N + QTR 13,48 11,76 10,52 9,77

éco-contribution : 0,04 € ht comprise

ÉCRAN LCD  
COLORÉ 8.5 "
8.5" LCD screen

ARDOISE 
PRATIQUE  

& LUDIQUE
ARDOISE NUMÉRIQUE  

EFFACABLE

01

35

BOUTON  
ANTI-EFFACEMENT

Anti-erasing  
blocking button

DOS AIMANTÉ
Magnetic back

BOUTON  
D'EFFACEMENT
Erasing button

EMPLACEMENT 
STYLO
Pen location
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3 VITESSES (DOUX, 
MOYEN, FORT)
3 speeds (low, mid, high)

GLISSIÈRE CLIP  
DE CEINTURE

slide for belt clip ATTACHE DE  
BANDOULIÈRE

fastener for 
shoulder strap

82

TROIS POSITIONS POSSIBLES : POSÉ, À LA CEINTURE & EN BANDOULIÈRE
Three possible positions: laid, at the belt & on the shoulder

SUPPORT  
PLIANT

folding stand

TÉMOIN DE CHARGE
Load indicators

TEMPS DE CHARGE : 2H
charging time: 2h

Stay cool under any circumstance with 
this portable, complete and modular fan 
that can be used in three positions. It is 
equipped with a built-in Li-po 800mAh 
rechargeable battery with a USB-A/C 
cable (input/output: 5V/0.5A) included. 
Delivered in an individually illustrated 
box. Branding in 1 Colour, black recom-
mended and by default or Quadri-Digital.

Restez au frais en toutes circonstances 
avec ce ventilateur portable complet et 
modulable, utilisable en trois positions. Il 
est équipé d'une batterie intégrée Li-po 
800  mAh rechargeable avec un câble 
USB-A / C (entrée / sortie : 5V / 0.5A) inclus. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage 1 Couleur , noir conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique.

BD2576
VENTILATEUR PORTABLE / PORTABLE FAN
dimensions article : 86 x 108 x 42 mm 
marquage : 45 x 74 mm

10 25 50 100
N 25,60 23,00 21,50 20,20
N + 1C 41,62 29,70 25,18 22,36
N + QN 42,12 30,80 27,14 24,68

éco-contribution : 0,04 € ht comprise

VENTILATEUR
COMPACT 
& PORTABLE
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ÉCOUTEURS
BLUETOOTH 

À CLIPSER
ÉCOUTEURS  

EXTRA-AURICULAIRES  
& SA BOÎTE DE CHARGE

HAUTS PARLEURS  
DIRECTIONNELS

Directional speakers

CHARGE  
MAGNÉTIQUE
Magnetic charge

AUTO-APPAIRAGE
Auto-pairing

ÉCOUTEURS À CLIPSER
Clipsable earphones

01

PORT CONFORTABLE • COMMANDE SUR LES ÉCOUTEURS
Comfortable fit • control on earphones

BOUTON  
DE COMMANDE 
Control button

MICROS INTÉGRÉS
Built-in micro-
phone

3 H D'AUTONOMIE  & 
10 M DE PORTÉE
3h of autonomy & 

10m range

These BT5.3 headphones clip on the ear 
ensuring a perfect fit without getting in 
the way of wearing glasses. Its directional 
speakers ensure excellent sound quality. 
The built-in microphone allows you to 
answer your calls. The 30 mAh batteries 
per earbud and 200 mAh batteries for 
the case will make the pleasure last! Di-
gital display of charge and battery level. 
Comes in an individual illustrated box. 
Branding 1 Colour, black recommended 
and by default, Quadri-Digital or Nomi-
native Quadri-Digital.

10 25 50 100
N 25,20 22,80 21,20 19,90
N + 1C 40,88 29,32 24,70 21,88
N + QN 41,18 29,78 24,72 22,06
N + QNN 42,26 30,52 25,30 22,54

éco-contribution : 0,03 € ht comprise

CA680
ÉCOUTEURS BT5.3 SANS FIL
WIRELESS BT5.3 EARPHONES
dimensions article : 62 x 40 x 40 mm 
marquage : 40 x 18 mm
Ces écouteurs BT5.3 se clipsent sur l’oreille 
assurant un maintien parfait sans gêner 
le port de lunettes. Ses hauts parleurs 
directionnels garantissent une excellente 
qualité de son. Le micro intégré permet 
de répondre à vos appels. Les batteries 
de 30 mAh par écouteur et de 200 mAh 
pour le boitier feront durer le plaisir ! Affi-
chage digital de la charge et du niveau de 
batterie. Livrés en boîte individuelle illus-
trée. Marquage 1 Couleur, noir conseillé et 
par défaut, Quadri-Numérique ou Qua-
dri-Numérique nominative.

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative

branding
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MONTRE
CONNECTÉE
MULTIFONCTION
MESURE DU SOMMEIL, TENSION ARTÉRIELLE, 
RYTHME CARDIAQUE, OXYGÉNATION  
SANGUINE, PODOMÈTRE

ÉTANCHE IP68
Waterproof IP68

ÉCRAN TACTILE 1,85 " AMOLED
2.02” AMOLED touchscreen

MO2579
MONTRE CONNECTÉE
CONNECTED SMARTWATCH
dimensions article : 36 x 43 mm (cadrant) 
marquage : 15 x 3 mm
Capacité, solidité, design, applications de 
communication, santé, sport... Avec cette 
montre, reprenez le contrôle de votre vie 
numérique. Elle s'associe à l'application 
FitCloudPro (Android et iOS), stocke les 
données hors connexion et se synchro-
nise automatiquement grâce à son BT 
5.2. Avec son microphone et haut-parleur 
intégrés, passez et recevez des appels di-
rectement. Fonctionne avec une batterie 
Li-po de 250 mAh rechargeable sur USB, 
câble fourni. Livrée en boîte individuelle 
illustrée. Marquage gravure laser sur la 
boucle ALU du bracelet.

10 25 50 100
N 68,00 60,00 56,00 52,00
N + L 80,80 66,34 60,36 55,32

éco-contribution : 0,06 € ht comprise

Capacity, strength, design, communica-
tion apps, health, sports... With this watch, 
take control of your digital life. It connects 
to the FitCloudPro app (Android and 
iOS), stores data without BT 5.2 and au-
tomatically synchronizes. With its built-in 
microphone and speaker, you can make 
and receive calls directly. Works with a 
250 mAh USB rechargeable Li-po bat-
tery, cable included. Delivered in an illus-
trated individual box. Laser engraving on 
the ALU buckle of the bracelet.

35
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LE 3 EN 1  
ÉPURÉ &

 INGÉNIEUX  
CHARGEUR À INDUCTION, HUB &  

POT À CRAYON

100 % ALUMINIUM  
RECYCLÉ  ISSU DE FILIÈRE 
CERTIFIÉE GRS
Made in GRS certified 
100% recycled aluminum

2 USB-A (SORTIE)
2 USB (output)

CÂBLE DE CHARGE DE 1 M
1 m charging cable

CHARGE À INDUCTION 10 W
10 W induction charging

1 USB-C (SORTIE)
2 USB-C (output)

1 USB-C (ENTRÉE)
1 USB-C (input)

Ce pot à crayon 3 en 1 allie ingéniosité 
et technologie. Tournez sa base pour 
découvrir un espace de charge et pro-
fiter de son encoche pour poser votre 
téléphone ou y glisser une photo inspi-
rante. Avec ses trois ports et son câble de 
recharge, ce Hub devient le compagnon 
indispensable de votre bureau. Livré en 
boîte individuelle illustrée. Marquage 
tournant 1 Couleur, blanche par défaut 
ou gravure Laser.

10 25 50 100
N 19,00 17,00 15,90 15,00
N + 1C 35,02 23,70 19,58 17,16
N + L 35,14 24,68 21,58 19,58

This 3-in-1 pencil pot combines ingenui-
ty and technology to make your office 
space perfect. Turn its base to discover 
a charging space and take advantage 
of its notch to put your phone or slide an 
inspiring photo. With its three ports and 
its charging cable, this Hub becomes 
the essential companion of your office. 
Delivered in an illustrated individual box. 
Branding in 1 Colour, white by default or 
laser engraving.

CHU484
CHARGEUR À INDUCTION, HUB   
&  POT À CRAYON
INDUCTION CHARGER, HUB & PENCIL POT
dimensions article : ø 85 x 110 mm 
marquage : 250 x 75 mm - L 18 x 70 mm

éco-contribution : 0,04 € ht comprise

20 TECHNOLOGIE I TECHNOLOGY

MARQUAGE  
TOURNANT 

Revolving branding

10 W
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LA LUMIÈRE 
SUR- 
MESURE 
LAMPE À PINCE, L'ALLIÉE  
DE VOS MOMENTS LECTURE

Equipped with 10 LEDs, it offers three 
levels of intensity and three color tem-
peratures. Its stainless-steel gooseneck is 
orientable at 360°, allowing you to direct 
the light beam precisely. Works with a 
built-in 650 mAh rechargeable Li-ion bat-
tery with included USB-C cable. On//Off 
button and charge indicator light. Comes 
in an individual illustrated kraft box. 
Branding 1 Colour silver recommended 
and by default, Quadri-Transfer with Re-
lief, Quadri-Doming and Quadri-Digital. 

Dotée de 10 LEDs, elle offre trois niveaux 
d'intensité et trois températures de cou-
leur. Son col de cygne en inox s’oriente à 
360° pour éclairer avec précision. Fonc-
tionne avec une batterie Li-ion 650 mAh 
intégrée et rechargeable avec câble USB-
C inclus. Bouton on / off et signal lumi-
neux de la charge. Livrée en boite kraft 
individuelle illustrée. Marquage 1 Couleur, 
argent conseillé et par défaut, Quadri-
Transfert Relief, Quadri-Dôme et Quadri-
Numérique.

LP326
LAMPE VEILLEUSE / NIGHT LIGHT LAMP
dimensions article : 36 x 146 x 75 mm 
marquage : 24 x 30 mm - QN 24 x 14 mm

10 25 50 100
N 17,80 16,10 15,00 14,10
N + 1C 33,48 22,62 18,50 16,08
N + QTR 33,64 24,98 21,78 19,66
N + QD 46,22 28,16 21,56 17,96
N + QN 33,78 23,03 18,86 16,96

éco-contribution : 0,04 € ht comprise

3 TEMPÉRATURES  
LUMIÈRE BLEUE FILTRÉE (1 800 K) / 
LUMIÈRE DE LECTURE (3 400 K) /  
LUMIÈRE NATURELLE (6 000 K)
3 temperatures  
filtered blue light 1 800 , /  
reading light 3 400 k / 
natural light 6 000 k

3 INTENSITÉS (5 À 45 LM)  
MODE VEILLEUSE / LECTURE & TÂCHE

3 intensities (5 to 45 lm):  
night light / reading & task mode

01 30

8 H D'AUTONOMIE
8h of autonomy 
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PAP125175
CARNET FORMAT B6
B6 FORMAT NOTEBOOK
dimensions article : 125 x 175 mm 
marquage : 82 x 35 mm

100 250 500 1 000
N 3,20 2,96 2,76 2,58
N + 1C 4,78 3,84 3,37 3,06
N + QN 6,36 5,36 4,83 4,46
N + QT 6,88 5,74 5,01 4,58

100 250 500 1 000
N 2,66 2,46 2,28 2,16
N + 1C 4,24 3,34 2,89 2,64
N + QN 5,82 4,86 4,35 4,04
N + QT 6,34 5,24 4,53 4,16

PAP140210
CARNET FORMAT A5
A5 FORMAT NOTEBOOK
dimensions article : 140 x 210 mm 
marquage : 98 x 45 mm

50 100 250 500
N 4,36 4,04 3,76 3,52
N + 1C 7,44 5,62 4,64 4,13
N + QT 10,18 7,72 6,54 5,77

PAP90140
CARNET FORMAT A6
A6 FORMAT NOTEBOOK
dimensions article : 90 x 140 mm 
marquage : 52 x 30 mm

Marquage sur deux faces possibles, en 
1 Couleur noire, conseillée et par défaut 
ou Quadri-Transfert.

Marquage sur deux faces possibles, en 
1 Couleur noire, conseillée et par défaut 
Quadri-Numerique ou Quadri-Transfert.

Marquage sur deux faces possibles, en 
1 Couleur noire, conseillée et par défaut 
Quadri-Numerique ou Quadri-Transfert.

Two possible sides: in 1 Colour black, re-
commended and by default or Quadri-
Transfer.

Two possible sides: in 1 Colour black, 
recommended and by default Quadri- 
Digital or Quadri-Transfer.

Two possible sides: in 1 Colour black, 
recommended and by default Quadri- 
Digital or Quadri-Transfer.
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CARNETS  
AU  TOUCHER  

NATUREL
 COTON  

& FIBRES DE 
BAMBOU 

TRESSÉES

COUVERTURE EN COTON ET FIBRES DE BAMBOU TRESSÉES • 3 FORMATS DISPONIBLES
Cotton cover with woven bamboo fibers • 3 available sizes

PAP125175

PAP90140

PAP140210

Découvrez nos carnets au grain unique 
avec leurs couvertures en fibres de 
bambou tressées et coton. Déclinés en 
trois tailles (A5, B6 et A6), ils s'adaptent 
à toutes vos envies et vous accom-
pagnent au quotidien. Ils allient esthé-
tique et praticité avec leurs portes stylo 
adaptables, leurs marque-pages en 
coton et leurs élastiques de fermage. 
80 pages lignées en 70 g, attendent vos 
mots  doux. Marquage sur la partie tex-
tile en coton.
Discover our notebooks with a unique 
texture, featuring a cover made from 
woven bamboo fibers and cotton. Avai-
lable in three sizes (A5, B6, and A6), they 
adapt to all your needs and accompany 
you daily. They combine aesthetics and 
practicality with adjustable pen holders, 
cotton bookmarks, and closure elastics. 
80 lined pages in 70g are only waiting for 
your sweet words. Branding on the cot-
ton textile part. 

A5B6A6

St
ylo

 non
 in

clu
s -

Pen
 not

 in
clu

ded
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A sober and timeless design for this 
blue, red, green and black ballpoint pen. 
White plastic pen that leaves many pos-
sibilities for personalisation. Rotating 
branding in 1 Color, black advised and by 
default, or Quadri-Digital (not rotating).

250 500 1 000 2 500
N 0,70 0,64 0,60 0,57
N + 1C 1,40 1,03 0,85 0,73
N + QN 1,60 1,31 1,11 1,02

Un Design sobre et intemporel pour 
ce stylo bille, écriture bleue, rouge, 
vert, noir. Stylo en plastique blanc 
qui laisse de nombreuses possibilités 
de personnalisation. Marquage tour-
nant en 1 Couleur, noir conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique (mar-
quage non tournant).

STYB827
STYLO BILLE 4 COULEURS
4 COLOURS PEN
dimensions article : ø 11 x 140 mm 
marquage : 45 x 30 mm - QN 45 x 6 mm

LA RÈGLE 
FRANÇAISE

L'INTEMPOREL

24 ÉCRITURE I WRITING

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative
branding

The essential office accessory, this 32 cm 
ruler in PMMA will be the useful and ideal 
support for your communication. Bran-
ding 1 or more colors, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital.

L’incontournable des accessoires de 
bureau, cette règle de 32 cm en PMMA 
sera le support utile et idéal de votre 
communication. Marquage 1 Couleur 
ou plus, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominatif.

REG32048
RÈGLE TRANSPARENTE 30 CM
30 CM TRANSPARENT RULER
dimensions article : 320 x 48 x 3 mm 
marquage : 190 x 22 mm

100 250 500 1 000
N 3,58 3,30 3,08 2,88
N + 1C 5,20 4,22 3,75 3,42
1C+ +1,62 +0,92 +0,67 +0,54
N + QN 7,52 6,40 5,76 5,33
N + QNN 8,00 6,78 6,11 5,66

4 COULEURS

MARQUAGE  
TOURNANT EN  

1 COULEUR 
Revolving branding  

in 1 Colour
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CRÉEZ, EFFACEZ,  
RECOMMENCEZ
MARQUEUR FEUTRE CRAIE  
MULTI-SURFACES LISSES, 
RÉSISTANT ET EFFAÇABLE.

EFFAÇABLE SUR SURFACES LISSES ET NON POREUSES • LA PLUIE N'ENGENDRE PAS DE BAVURES
Eraseable on smooth, non-porous surfaces • rain does not cause smudges

ENCRE À BASE D'EAU, 
LIQUIDE , OPAQUE 

ET CONFORME À LA 
NORME EN 71-3

Water-based ink, liquid, 
opaque and complies 
with standard EN 71-3

For information and your window deco-
rations, your dish of the day on a slate or 
during a whiteboard work session, this 
water-resistant yet erasable magic mar-
ker will be your ideal marker. Usable on 
all media, it is still advised to do a wipe 
test before use. Branding in 1 Colour or 
Quadri-Digital.

Pour les informations et vos décorations 
de vitrine, votre plat du jour sur une ar-
doise ou à l’occasion d’une séance de 
travail sur tableau blanc, ce marqueur 
magique résistant à l’eau tout en étant 
effaçable sera votre feutre idéal. Utili-
sable sur tous supports, il reste conseillé 
de faire un test d’effacement avant 
usage. Marquage 1 Couleur ou Quadri-
Numérique.

STYF898
STYLO MARQUEUR FEUTRE CRAIE  
EFFACABLE
ERASABLE CHALK FELT MARKER PEN
dimensions article : Ø 18 x 125 mm 
marquage : 65 x 10 mm - QN 65 x 8 mm

100 250 500 1 000
N 2,66 2,42 2,26 2,12
N + 1C 4,34 3,36 2,95 2,68
N + QN 4,56 3,60 3,20 2,94

25ÉCRITURE I WRITING

22 01

EFFAÇABLE À L'AIDE D'UN 
CHIFFON HUMIDE

Erasable with  
a wet cloth
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Eco-designed and made in France, this 
recycled PP (90% min.) ultra flat phone 
stand tilts or maintains your phone 
when you don't want to use your hands. 
Enjoy your videos without wearing the 
cable too much, when plugged in a high 
place. 1-Colour branding or Quadri-Digi-
tal on the lower front side. 

250 500 1 000 2 500
N 1,12 1,04 0,96 0,90
N + 1C 2,16 1,81 1,60 1,44
N + QN 2,84 2,47 2,24 2,11

Eco-conçu et de fabrication française, 
ce support de téléphone ultraplat en 
matière PP recyclée (90% min.) incline 
ou maintient votre téléphone lorsque 
vous ne voulez plus y mettre les mains. 
Profitez tranquillement d'une vidéo 
et branchez-le à une prise en hauteur 
sans forcer sur le câble. Marquage sur le 
bas face avant en 1 Couleur ou Quadri- 
Numérique.

STP718-RECY
SUPPORT DE TÉLÉPHONE
PHONE HOLDER
dimensions article : 60 x 150 mm 
marquage : 45 x 20 mm - QN 57 x 62 mm

PP (POLYPROPYLÈNE)  
RECYCLÉ 90 % MIN
Une Matière Première Secondaire 
(MPS) fabriquée à partir de nos 
surplus de production. Rebroyés 
et valorisés, ils connaissent ainsi 
une seconde vie et restent hors de 
la nature.
RECYCLED PP 90% MIN. A 
Secondary Raw Material (SRM) 
made from our surplus produc-
tion. Rebuilt and valued, they live a 
second life and stay out of nature. 

UNE MATIÈRE  
RECYCLÉE & RÉ-INJECTÉE 
EN FRANCE
Réduit l’empreinte du transport,  
dynamise l’activité économique  
locale et assure des pratiques 
d’emplois éthiques.
A RECYCLED MATERIAL & 
RE-INJECTED IN FRANCE. 
Reduces the footprint of 
the transport, boosts local 
economic activity and ethical 
employment practices.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

LE SUPPORT  
MALIN, RECYCLÉ  
& BRANCHÉ
SUPPORT DE TÉLÉPHONE EN MATIÈRE  
RECYCLÉE 90 % rPP MIN. MADE IN FRANCE

DESIGN ULTRA FIN
Ultra thin design

S'ACCROCHE À
UNE PRISE DURANT
LA CHARGE
Can be hooked
to a socket
while charging

26 ÉCO-RESPONSABLE I ÉCO-FRIENDLY
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UNE MATIÈRE  
RECYCLÉE & RÉ-INJECTÉE 
EN FRANCE
Réduit l’empreinte du transport,  
dynamise l’activité économique  
locale et assure des pratiques 
d’emplois éthiques.
A RECYCLED MATERIAL &  
RE-INJECTED IN FRANCE.  
Reduces the footprint of 
the transport, boosts local 
economic activity and ethical 
employment practices.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

PROTÈGE CARTE
ANTI-RFID,  

DURABLE  
& FRANÇAIS

PROTÈGE CARTE DE CRÉDIT  
EN MATIÈRE RECYCLÉE 100 % rABS  

CE PROTÈGE CARTE EST 
FABRIQUÉ À 100 % ABS 
RECYCLÉ (rABS), ISSU DE 
FILIÈRE CERTIFIÉE GRS.
THIS CARD HOLDER IS MADE 
FROM 100% RECYCLED ABS 
(RABS), FROM A GRS CERTIFIED 
SECTOR.

Pour vous protéger du paiement
sans contact et du vol d’informations ban-
caires. To protect you from contactless
payment or credit card information theft !

STOP RFID

Eco-conçu et de fabrication française, ce 
protège carte anti-RFID en matière recy-
clée rABS (100 %) met bien à l’abri votre 
carte bancaire ! Par défaut, marquage 
sur la face avec ouverture, marquage en 
1 Couleur ou plus, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominatif.
Eco-designed and made in France, this 
RFID card cover made of recycled rABS 
material (100%) keeps your bank card 
safe! By default, branding on the front 
with opening, branding in 1 Colour or 
more, Quadri-Digital or Nominative Qua-
dri-Digital printing.

100 250 500 1 000
N 1,38 1,26 1,18 1,12
N + 1C 2,90 1,96 1,69 1,45
1C+ +1,52 +0,70 +0,51 +0,33
N + QN 3,44 2,66 2,28 2,09
N + QNN 3,92 3,04 2,63 2,42

PCA98-RECY
PROTEGE CARTE ANTI RFID
ANTI-RIFT CARD HOLDER
dimensions article : 90 x 60 mm 
marquage : 80 x 27 mm
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DÉCAPSULEUR RECYCLÉE  
EN rPS 70 % MIN,  

FABRIQUÉ EN FRANCE

RECYCLÉ, 
FRANÇAIS & 

PRÊT À OUVRIR

PS (POLYSTYRÈNE)  
RECYCLÉ 70 % MIN
Une Matière Première Secondaire 
(MPS) fabriquée à partir de nos 
surplus de production. Rebroyée 
et valorisée.
RECYCLED PS 70% MIN. A Secon-
dary Raw Material (SRM) made 
from our surplus production. 
Rebuilt and valued. 

UNE MATIÈRE  
RECYCLÉE & RÉ-INJECTÉE 
EN FRANCE
Réduit l’empreinte du transport,  
dynamise l’activité économique  
locale et assure des pratiques 
d’emplois éthiques.
A RECYCLED MATERIAL & 
RE-INJECTED IN FRANCE. 
Reduces the footprint of 
the transport, boosts local 
economic activity and ethical 
employment practices.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

Eco-conçu et de fabrication française, ce 
décapsuleur en polystyrène recyclé (70% 
min), robuste et pratique vous permet-
tra d'ouvrir vos bouteilles en toute sim-
plicité. Dans un tiroir, sur le comptoir, ou 
dans la poche. Marquage 1 Couleur ou 
plus, ou Quadri-Numérique.

D3100-RECY
DÉCAPSULEUR EN MATIÈRE RECYCLÉE
BOTTLE OPENER MADE FROM 
RECYCLED MATERIAL
dimensions article : 50 x 70 x 5 mm 
marquage : 44 x 19 mm

Eco-designed and made in France, this 
robust and practical recycled polys-
tyrene (70% min) bottle opener will al-
low you to open your bottle easily. In a 
drawer, on the counter or in your pocket. 
Branding in 1 Colour or more, or Quadri-
Digital. Made in France. 

100 250 500 1 000
N 1,28 1,18 1,10 1,04
N + 1C 2,80 1,88 1,61 1,37
1C+ +1,52 +0,70 +0,51 +0,33
N + QN 3,04 2,22 1,90 1,70
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Pour savourer vos cépages préférés avec 
l’élégance de la French touch. Elaboré 
et fabriqué en Biocomposite Français 
végétal et minéral, sans BPA, conformé-
ment à la réglementation en vigueur, ce 
verre sans pétrochimie est également 
réutilisable et recyclable. Contenance 
18 cl. Compatible lave-vaisselle et micro-
onde. Marquage en 1 Couleur ou plus, 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numé-
rique Nominatif.
Made to enjoy your favorite vines with 
the elegance of the French touch. Made 
from plant and mineral French biocom-
posite, BPA-free in accordance with cur-
rent regulations, this petrochemical-free 
glass is also reusable and recyclable. 
Capacity 18 cl. Dishwasher and micro-
wave compatible. Branding in 1 Colour 
or more, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital. 

100 250 500 1 000
N 1,54 1,42 1,32 1,24
N + 1C 3,28 2,46 2,09 1,88
1C+ +1,74 +1,04 +0,77 +0,64
N + QN 3,20 2,46 2,12 1,93
N + QNN 3,72 2,86 2,49 2,28

PICUP18-BIO
VERRE À VIN 18 CL
18CL WINEGLASS
dimensions article : Ø 58  x 140 mm 
marquage : 150 x 35 mm - QN 185 x 45 mm

VERRE À VIN 95 % EN COMPOSITE  
BIOSOURCÉ, RÉUTILISABLE ET RECYCLABLE.  
FABRIQUÉ EN FRANCE

BIOSOURCÉ  
AVEC SOIN,  
CONÇU POUR  
LE VIN

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative

branding

UN COMPOSITE 
BIOSOURCÉ À 95%
(NORME ASTM D6866)
Canne à sucre & craie.
A 95% BIO-SOURCED 
COMPOUND. Sugar cane & 
chalk origin. 

UNE MATIÈRE INNO-
VANTE, ÉLABORÉE & 
INJECTÉE EN FRANCE
Réduit l’empreinte du trans-
port et dynamise l’activité 
économique locale.
AN INNOVATIVE MATERIAL, 
ELABORATED & INJECTED IN 
FRANCE. Reduces the foot-
print of transport and boosts 
local economic activity.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

18 CL

29ÉCO-RESPONSABLE I ÉCO-FRIENDLY
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DES BULLES  
À L'EMPREINTE  
LÉGÈRE
FLÛTE À CHAMPAGNE  
95 % EN COMPOSITE  
BIOSOURCÉ  
ET FABRIQUÉE  
EN FRANCE

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative
branding

30 ÉCO-RESPONSABLE I ÉCO-FRIENDLY

Les petites bulles ont toujours du style 
en made in France !  Elaborée et fabri-
quée en Biocomposite Français végétal 
et minéral, sans BPA, conformément à 
la réglementation en vigueur, ce verre 
sans pétrochimie est également réuti-
lisable et recyclable. Contenance 14 cl. 
Compatible lave-vaisselle et micro-onde. 
Marquage en 1 Couleur, Quadri-Numé-
rique ou Quadri-Numérique Nominatif.
Little bubbles are always in style when 
they’re made in France!  Made from 
plant and mineral French Biocomposite, 
BPA-free in accordance with current re-
gulations, this petrochemical-free glass 
is also reusable and recyclable. Capacity 
14 cl. Dishwasher and microwave com-
patible. Branding in 1 Colour, Quadri-Di-
gital or Nominative Quadri-Digital. 

100 250 500 1 000
N 1,56 1,44 1,34 1,26
N + 1C 3,30 2,48 2,11 1,90
N + QN 3,22 2,48 2,14 1,95
N + QNN 3,74 2,88 2,51 2,30

PICUP14-BIO
FLÛTE À CHAMPAGNE 14 CL
14CL CHAMPAGNE FLUTE
dimensions article : Ø 53  x 185 mm 
marquage : 30 x 30 mm - QN 170 x 40 mm

UN COMPOSITE 
BIOSOURCÉ À 95 %
(NORME ASTM D6866)
Canne à sucre & craie.
A 95% BIOSOURCED 
COMPOUND. Sugar cane 
& chalk origin. 

UNE MATIÈRE INNO-
VANTE, ÉLABORÉE & 
INJECTÉE EN FRANCE
Réduit l’empreinte du trans-
port et dynamise l’activité 
économique locale.
AN INNOVATIVE MATERIAL, 
ELABORATED & INJECTED IN 
FRANCE. Reduces the foot-
print of transport and boosts 
local economic activity.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

14 CL
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LA BOÎTE QUI  
PROTÈGE  

VOS VERRES

Sublimate your PICUPs by turning them 
into true gifts thanks to this Kraft box, 
compartmentalized for 6 pcs to make 
storage and transportation easier. Box 
with 2 windows for 6 PICUP14, 14T1 14-
BIO, 16T, 18T, and 18-BIO. Made in France. 
Box delivered and mounted with your 
PICUPs Inside. (PICUPs to be ordered 
separately). Same or different brandings 
on PICUPs.

Box sold flat, unassembled, unfilled. 10 25 50 100
N 5,00 4,60 4,20 3,80

10 25 50 100
N 3,90 3,50 3,18 2,86

BTEPICUP1416
BOÎTE POUR 6 PIÈCES 
PICUP14, 14T, 14-BIO, 16T, 18T ET 18-BIO
BOX FOR 6 PIECES  
PICUP14, 14T, 14-BIO, 16T, 18T ET 18-BIO
dimensions article : 200 x 195 x 135 mm 
sans marquage 

BTEPICUP1416_VRAC
BOÎTE POUR 6 PIÈCES 
PICUP14, 14T, 14-BIO, 16T, 18T ET 18-BIO
BOX FOR 6 PIECES  
PICUP14, 14T, 14-BIO, 16T, 18T ET 18-BIO
dimensions article : xx x xx x xx mm 
sans marquage 

Sublimez vos PICUP en les transformant 
en véritable objets cadeaux grâce à cette 
boite  Kraft compartimentée pour 6 pcs 
facilitant le rangement, le stockage et le 
transport. Boîte avec 2 fenêtres pour pour 
6 PICUP14, 14T, 14-BIO, 16T, 18T et 18-BIO. 
Fabrication Française. Boîte livrée et mon-
tée avec vos PICUP à l'intérieur (PICUP à 
commander séparément). Marquages sur 
PICUP identiques ou différents.

Boîte vendue à plat, non montée, non 
remplie.

COMPATIBLE
AVEC PICUP14, 14T, 14-BIO, 

16T, 18T ET 18-BIO

BOÎTE EN CARTON CLOISONNÉE 
AVEC FENÊTRE POUR 6 PIÈCES
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Pour une bonne conservation de vos 
vins pétillants, ce bouchon avec cadran 
à date permet de faire le vide d'air dans 
la bouteille. Livré sous sachet individuel 
illustré. Marquage Quadri-Numérique 
ou Quadri-Dôme.
For a good preservation of your 
sparkling wines, this stopper with date 
dial allows you to create an air vacuum 
in the bottle. Delivered in an individual 
illustrated bag. Quadri-Digital printing 
or Quadri-Doming.

100 250 500 1 000
N 2,70 2,50 2,32 2,18
N + QN 4,84 3,84 3,42 3,17
N + QD 6,50 4,72 4,08 3,77

BV417
BOUCHON DE BOUTEILLE  
ET POMPE À VIDE
WINE CORK AND VACUUM PUMP
dimensions article : 32,5 x 56,5 mm 
marquage : Ø 18 mm 

Ensemble complet de couverts ro-
bustes et durables en inox comprenant 
couteau, fourchette et cuillère. Ce kit se 
range facilement dans sa boite en plas-
tique rigide pour pouvoir l’emmener 
partout. Livré sous pochette Kraft indi-
viduelle illustrée. Marquage 1 Couleur 
et plus, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominatif.
Complete set of strong and durable 
stainless steel cutlery including knife, 
fork and spoon. This kit can be easily 
stored in its rigid plastic box so you can 
take it anywhere. Comes in an indivi-
dual illustrated Kraft pouch. Branding 
in 1 Colour and more, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital.

50 100 250 500
N 6,00 5,60 5,20 4,80
N + 1C 9,68 7,76 6,66 6,01
1C+ +3,68 +2,16 +1,46 +1,21
N + QN 10,20 8,74 7,62 6,91
N + QNN 10,78 9,22 8,00 7,26

UC262
SET DE COUVERT EN INOX
STAINLESS STEEL CUTLERY SET
dimensions article : 45 x 195 x 29 mm 
marquage : 35 x 177 mm 

82 35 14

COUVERTS  
EN INOX

stainless steel  
cutlery

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative

branding

PINCER POUR OUVRIR
Pinch to open

POMPE À VIDE
Vacuum pump
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2401 35

RECYCLED STAINLESS STEEL  
80 % MIN 

A recycled composition that is 
neutral for the environment and the 
body, infinitely recyclable. An eco-
design to optimize future recycling 
and active participation in the pres-
ervation of natural resources. 

EN INOX RECYCLÉ 
80% MIN 
Une composition recyclée neutre 
pour l'environnement et le corps, 
recyclable à l'infini. Une éco-
conception pour optimiser un futur 
recyclage et une participation active 
à la préservation des ressources 
naturelles.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

LE MUG 
FIABLE  
& DURABLE
MUG ISOTHERME &  
SON COUVERCLE ANTIFUITE

DOUBLE PAROI ISOLANTE  
EN INOX RECYCLÉ (80 %)
Recycled steel
insulating double wall (80%)

FERMETURE  
COULISSANTE
Sliding closure

38 CL

MARQUAGE 
NOMINATIF
Nominative

branding

Discover our double wall 80% stainless 
steel 38cl isotherm mug. It is equipped 
with a sliding closure lid for a no-leak 
use. This mug is a perfect mix between 
durability, convenience and respect 
of the environment. Keeps drinks cold 
(24 h) and hot (12 h) depending on the 
conditions of use. Delivered in a kraft 
individual illustrated box. 1 Colour bran-
ding, silver advised and by default, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital, 
Laser or Nominative Laser engraving.

Découvrez notre mug isotherme double 
paroi de 38 cl en inox recyclé (80%). Il est 
équipé d'un couvercle avec fermeture 
coulissante pour une utilisation sans 
fuite. Parfait pour le bureau ou les dépla-
cements, ce mug combine durabilité, 
praticité et respect de l'environnement. 
Il conserve le froid jusqu'à 24 h et le 
chaud jusqu'à 12 h suivant les conditions 
d'utilisations. Livré en boîte individuelle 
illustrée kraft. Marquage 1 Couleur, 
argent conseillé et par défaut, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique No-
minatif, gravure Laser ou gravure Laser 
Nominative.

25 50 100 250
N 10,50 9,70 9,00 8,46
N + 1C 17,20 13,38 11,16 9,92
N + QN 17,48 13,90 12,14 10,88
N + QNN 18,22 14,48 12,62 11,26
N + L 18,18 15,38 13,58 12,18
N + LN 18,92 15,96 14,06 12,56

MUG380
MUG/GOBELET ISOTHERME
ISOTHERM MUG/CUP
dimensions article : Ø 88 x 120 mm 
marquage : 245 x 45 mm - QN 23 x 55 mm 
L 25 x 40 mm
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LA MICROFIBRE  
ABSORBANTE QUI DURE

SURFACE 
MICROFIBRE

Microfiber 
surface

12 SURFACES 
DÉTACHABLES

12 detachable 
layers

Microfiber with a unique design and 
bright colors. Made with multiple micro-
fiber layers, it is designed to last! When 
the first coat is worn, just peel it off and 
you’ll have a new, clean and colorful coat. 
A very convenient microfiber that res-
pects your budget by extending its lifes-
pan. Branding 1 side in Quadri-Transfer.

Une microfibre au design unique et aux 
couleurs acidulées. Composée de plu-
sieurs surfaces de microfibre, elle est 
conçue pour durer ! Lorsque la première 
surface est usée, il suffit de la détacher 
pour dévoiler une nouvelle surface 
propre et colorée. Une microfibre pra-
tique qui respecte votre budget en pro-
longeant sa durée de vie. Marquage 1 face 
en Quadri-Transfert.

AMO2577
MICROFIBRE ABSORBANTE
ABSORBENT MICROFIBER
dimensions article : 120 x 70 x 25 mm 
marquage : 100 x 50 mm

100 250 500 1 000
N 2,74 2,56 2,38 2,20
N + QT 6,42 5,34 4,63 4,20

LA MICROFIBRE  
TOUT EN  

COULEURS
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SUPPORT TOUT ÉCRAN 
JUSQU’À 7.9’’
Stand for phones up to 7.9’’

29 21 15 05

UN ÉCRAN 
PROPRE  
& BIEN POSÉ
SPRAY NETTOYANT 12 ML  
& SUPPORT SMARTPHONE

12 ML

A 2-in-1 screen cleaning spray, rechar-
geable with cleaning solution (compliant 
with CE 1907/2006 standards) and 
with a microfiber surface. The ultimate 
accessory for a spotless phone. Besides, 
in a single gesture, it can be turned into 
a phone stand, ideal to watch your favo-
rite videos. Delivered in an individually 
illustrated box. 1 Colour, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding  on 
the front of the transparent case.

Un spray nettoyant d’écran 2 en 1, rechar-
geable de solution nettoyante (conforme 
à la norme CE 1907 / 2006) et doté d'une 
surface microfibre. L’accessoire ultime 
pour un téléphone impeccable. Et ce 
n’est pas tout ! En un geste, il se trans-
forme en support de téléphone, idéal 
pour regarder vos contenus préférés. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage 1 Couleur, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominative sur la 
face avant du boîtier transparent.

AMO2090BIS
SPRAY NETTOYANT ÉCRAN ET SUPPORT 
SMARTPHONE
SCREEN CLEANER SPRAY AND SMART-
PHONE HOLDER
dimensions article : 37,5 x 85 x 19,5 mm  
marquage : 25 x 60 mm - QN 25 x 65 mm 

100 250 500 1 000
N 4,10 3,78 3,52 3,30
N + 1C 6,26 5,24 4,73 4,38
N + QN 7,56 6,50 5,90 5,50
N + QNN 8,04 6,88 6,24 5,83

SPRAY NETTOYANT 12 ML • STICK MICROFIBRE
12 ml cleaning� spray • Microfiber stick
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Sac de rangement en rPET. Sa large 
ouverture sur le dessus rend son espace 
intérieur très accessible pour ranger vos 
objets du quotidien ou vos chaussures 
à l’occasion de vos déplacements. Mar-
quage Quadri-Transfert.
Storage bag made of rPET. Its wide ope-
ning on the top makes its interior space 
very accessible to store your everyday 
objects or shoes when you travel. Quadri-
Transfer branding.

TRIP2580
SAC DE RANGEMENT rPET
rPET STORAGE BAG
dimensions article : 250 x 340 x 140 mm 
marquage : 220 cm2 max 

50 100 250 500
N 7,50 6,92 6,44 6,04
N + QT 15,10 12,16 10,50 9,30

rPET 95 % *, ISSU DE 
FILIÈRE  CERTIFIÉE GRS
Ce sac utilise une matière 
alternative qui réduit de 
moitié le co2 émis par du PET 
vierge.

RPET 95% *, FROM GRS 
CERTIFIED branch, This bag 
uses an alternative material 
that reduces by half the co2 
emitted by virgin PET.

ÉCO 
RESPONSABILITÉ LE PET RECYCLÉ EST UNE 

MATIÈRE ALTERNATIVE  
QUI CONTRIBUE  
À L’ÉCONOMIE  
CIRCULAIRE  
EN MAINTENANT  
LE PLASTIQUE  DANS  
SON ÉCONOMIE ET 
HORS DE LA NATURE.

SAC DE  
RANGEMENT
95 % rPET*

GRANDE 
 OUVERTURE
Wide opening
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ARTÉMIS //
SAC À DOS ROLL-TOP 

ÉTANCHE
CORDONS ÉPAIS 
ET RÉSISTANTS
Thick and durable 
cords

16 L

29

84

CERTIFIÉ ÉTANCHE À L’EAU IPX5 • CONCEPTION ULTRA LÉGÈRE ET COMPACTE
IPX5 waterproof certified • Ultra lightweight and compact design

Partenaire 
France

PARTENAIRE FRANCE

POLYMEMBRANE 
POLYESTER 210D 
HAUTE-DENSITÉ 
& COUTURES SCELLÉES
Polymembrane
210D high-density polyester  
& sealed seams

FERMETURE 
PAR ENROULEMENT
Roll-top closure

Waterproof backpack ultra light, com-
pact and easy to store.  It has a roll-up 
system with a large opening. It is made 
from high quality fabrics. Delivered in 
an individual pouch. Laser engraving 
or Nominative Laser engraving on the 
metal plate, Quadri-Digital or Nomina-
tive Quadri-Digital branding or Doming 
integrated in the intended spot.

Sac à dos étanche, ultra léger, compact 
et facile à ranger grâce à son système 
enroulable et sa grande ouverture. Il est 
confectionné en tissus de haute qualité. 
Livré sous sachet individuel. Marquage 
gravure Laser ou gravure Laser Nomina-
tive sur plaque métal, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominatif ou 
Quadri-Dôme, intégré dans l’emplace-
ment prévu à cet effet.

10 25 50 100
N 19,80 18,20 16,60 15,00
N + L 33,94 25,64 21,56 18,76
N + LN 35,02 26,38 22,14 19,24
N + QN 35,58 25,18 20,12 17,08
N + QNN 36,66 25,92 20,70 17,56
N + QD 47,98 30,14 23,12 18,82

BCUM028BK
ARTEMIS - SAC À DOS 16L
ARTEMIS - 16L BACKPACK
dimensions article : 370 x 600 mm (Déplié) 
marquage : 46 x 26 mm

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

SAC À DOS RPET 40 %*
Ce sac réutilise l’équivalent de 
6 bouteilles (500 ml) PET, ré-
introduites dans l’économie.
RPET BACKPACK 40%*. This 
bag reuses the equivalent of 
6 PET bottles (500ml), rein-
troduced into the economy.
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3529

LIVRAISON
35 JOURS

12 L

6 L

INSERT 
RÉFLÉCHISSANT
Reflecting insert

CONVERTIBLE DE SAC 
À DOS EN SAC BANANE 

/ BANDOULIÈRE
Convertible from 

backpack to waist / 
crossbody bag

SAC À DOS rPET 63 %*
Ce sac réutilise l’équivalent 
de 10 bouteilles (500 ml) 
PET, ré-introduites dans 
l’économie, au lieu de finir 
en déchet.
rPET BACKPACK 63%*. This 
bag reuses the equivalent 
of 10 PET bottles (500ml), 
reintroduced into the eco-
nomy, instead of ending 
up as waste. 

ÉCO 
RESPONSABILITÉ

Combo is a 2-in-1 bag, using high quality 
fabrics made from recycled PET bottles. 
Can be turned from waist back into a 
backpack, adding 6L of extra storage 
space. Delivered in an individual pouch. 
Branding in Laser Engraving or Doming. 
From 50pcs in Asia Express Service (SAE)
within 35 business days. 

Combo est un sac 2 en 1, utilisant des tis-
sus de haute qualité fabriqués à partir de 
bouteilles en PET recyclées. Il passe d’une 
sacoche banane à un sac à dos, ajoutant 
6L d’espace de stockage supplémentaire. 
Livré sous sachet individuel. Marquage 
en gravure Laser ou Quadri-Dôme. À par-
tir de 50 pièces en Service Asie Express 
(SAE) sous 35 jours ouvrés. 

50 100 250 500
N + L 56,60 45,60 37,90 35,40
N + QD 55,40 44,80 37,20 34,80

BCUM023BK
COMBO ECO - SAC À DOS & BANANE
COMBO ECO - BACKPACK & WAIST BAG
dimensions article : 280 x 450 x 150 mm 
(sac) - 280 x 180 x 150 mm (sacoche) 
marquage : 46 x 26 mm

STOCKAGE EXTENSIBLE 6L - 12L • DÉPERLANT ET ANTI-TÂCHE
Expandable storage 6L - 12L • Water repellent and anti-stain

Partenaire 
France

COMBO ECO//
SAC À DOS  
& BANANE
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The Rover A5 sized Bag is the ideal ac-
cessory. With a water and dirt repellent 
exterior, a big zipped compartment, a 
large main section, and easy access 
front expandable pocket, you can secu-
rely store your personal items. The re-
cycled quality fabric will ensure that this 
bag is lightweight and durable. Further-
more, it has a compartment that holds 
a A5 notebook, Kindle or iPad mini. Not 
limited to travel, other uses include sto-
ring documents and loyalty cards in car, 
or essential documents at home. Always 
ready to go in an instant! Branding in 
Laser engraving or Doming. From 100 
pieces in Asia Express Service (SAE) wit-
hin 35 business day.

Le rover est l’accessoire idéal. Doté d'un 
revêtement résistant à l'eau et à la saleté, 
il offre un grand compartiment zippé, 
une section principale spacieuse, et une 
poche avant extensible pratique vous 
permettant de ranger vos affaires en 
toute sécurité. Un compartiment spéci-
fique est prévu pour accueillir un carnet 
A5, un Kindle ou un iPad mini. Livré sous 
sachet individuel. Marquage en gravure 
Laser ou Quadri-Dôme. À partir de 100 
pièces en Service Asie Express (SAE) sous 
35 jours ouvrés.

100 250 500 1 000
N + QD 27,80 24,40 21,80 20,40
N + L 29,00 25,60 22,80 21,20

BCUM019BK
ROVER ECO - PORTEFEUILLE  
DEVOYAGE A5
ROVER ECO - A5 TRAVEL WALLET
dimensions article : 170 x 240 x 25 mm  
marquage : 46x 26 mm

3529

ROVER ÉCO EST LÉGER  
ET DURABLE GRACE À  
SON TISSU RECYCLÉ DE 
HAUTE QUALITÉ

LIVRAISON
35 JOURS

POIGNÉE DE 
TRANSPORT
Carry handle.

POUR TABLETTE JUQU’À 10 POUCES • RANGEMENTS INTELLIGENTS 
DÉPERLANT ET ANTI-TÂCHE • POCHE AVANT EXTENSIBLE

For 10-inch tablet • Smart storage 
Water repellent and anti-stain • Expandable front pocket

Partenaire  
France

ROVER ECO //
LE PORTEFEUILLE 
DE VOYAGE
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SPECTER 2 //
SACOCHE  
BUSINESS

INSERT
RÉFLÉCHISSANTS
Reflecting insert

SPECTER 2 SE PORTE  
DE TROIS MANIÈRES  

DIFFÉRENTES : EN SAC À 
MAIN, SUR LES ÉPAULES ET 

EN BANDOULIÈRE.

POUR ORDINATEUR/TABLETTE JUQU’À 16 POUCES • RANGEMENTS INTELLIGENTS •  
DÉPERLANT ET ANTI-TÂCHE.

For 16-inch desktop/tablet • Smart storage • Water repellent and anti-stain.

Partenaire 
France

This document holder is much more 
than just storage for your laptop. It is the 
ideal companion for your active lifestyle.
You can carry it 3 different ways : hand-
bag mode, shoulder bag mode, or cross 
body bag mode. Delivered in an indivi-
dual pouch. Laser engraving or Nomina-
tive Laser engraving on the metal plate, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Di-
gital branding or Doming integrated in 
the intended spot.

Ce porte-document est bien plus qu'un 
rangement pour ordinateur, il est le com-
pagnon idéal pour votre style de vie actif. 
Vous pourrez le porter facilement de trois 
manières différentes : en un sac à main, 
sur les épaules, ou en bandoulière. Livré 
sous sachet individuel. Marquage gra-
vure Laser ou gravure Laser Nominative 
sur plaque métal, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominatif ou Qua-
dri-Dôme, intégré dans l’emplacement 
prévu à cet effet.

10 25 50 100
N 37,60 35,60 32,60 29,70
N + L 51,74 43,04 37,56 33,46
N + LN 52,82 43,78 38,14 33,94
N + QN 53,38 42,58 36,12 31,78
N + QNN 54,46 43,32 36,70 32,26
N + QD 65,78 47,54 39,12 33,52

BCUM030BK
SPECTER 2 - SACOCHE PORTE- 
DOCUMENT ET  
ORDINATEUR PORTABLE
SPECTER 2 - DOCUMENT & LAPTOP 
HOLDER
dimensions article : 400 x 310 x 50 mm 
marquage : 46 x 26 mm

25 % rPET *
rPET 25%*
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PHANTOM //
SAC À DOS 
COMPLET & 
SÉCURISÉ

Made from padded and waterproof 
fabrics, this backpack is very complete: 
trolley pass, bottle opener, and nume-
rous pockets. Numerous pockets, as well 
as a laptop pocket (15,6"), a tablet poc-
ket (10") and pockets for other personal 
items. Delivered in an individual pouch. 
Laser engraving or Nominative Laser 
engraving on the metal plate, Quadri-Di-
gital or Nominative Quadri-Digital bran-
ding or Doming in the intended spot. 

Fabriqué en tissus imperméables et rem-
bourrés, ce sac à dos est très complet : 
passant trolley, décapsuleur, et de nom-
breuses poches extérieures. À l’intérieur, 
il y a de nombreux compartiments pour 
un ordinateur portable (15,6”), tablette (10”) 
et tous vos autres objets personnels. Livré 
sous sachet individuel. Marquage gra-
vure Laser ou gravure Laser Nominative 
sur plaque métal, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominatif ou Quadri-
Dôme, intégré dans l’emplacement prévu 
à cet effet.

10 25 50 100
N 101,60 96,20 88,20 79,80
N + L 115,74 103,64 93,16 83,56
N + LN 116,82 104,38 93,74 84,04
N + QN 117,38 103,18 91,72 81,88
N + QNN 118,46 103,92 92,30 82,36
N + QD 129,78 108,14 94,72 83,62

BCUM001BK
PHANTOM - SAC À DOS
PHANTOM - BACKPACK
dimensions article : 280 x 420 x 150 mm  
marquage : 46 x 26 mm

PORT DE CHARGE 
USB EXTERNE 
(BATTERIE NON 
INCLUSE)
External USB 
charging port
(battery not 
included)

ZIPS ÉTANCHES • CONCEPTION LÉGÈRE ET ÉQUILIBRÉE • RANGEMENTS INTELLIGENTS •  
DÉPERLANT ET ANTI-TÂCHE.

Waterproof zips • Lightweight and balanced design • Smart storages • Water repellent and anti-stain

INSERTS
RÉFLÉCHISSANTS

Reflecting insert

VERROUILLAGE TSA 
DES ZIPS ÉTANCHES

Waterproof Zips & TSA lock

Partenaire  
France

26 % rPET *
rPET 26%*
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